

省纪委、省监察厅再发通报,5起违反八项规定典型问题被曝光

街道办书记酒驾公车肇事被撤

本报济南9月28日讯(记者高扩)日前,山东省纪委、省监察厅对近期查处的违反中央八项规定精神和省委实施办法的典型问题再次发出通报,以教育警示广大党员干部特别是领导干部引以为戒。同时,进一步加大监督检查,办案执纪和曝光警示力度,狠刹“四风”,把中央和省委的各项要求落到实处。

在被通报的5起典型问题中,枣庄市市中区齐村镇计生办用公款购买购物卡中秋节走访送礼;青岛市李沧区永清路街道党工委书记酒后驾驶公车肇事,被开除党籍、行政撤职;还有人因接受吃请、公车私用等问题被处分。

通报要求,全省各级党组织和广大党员干部要深刻认识中央和省委纠正“四风”的坚强决心,持之以恒、深入推进正风肃纪工作。各级纪检监察机关要执好纪、问好责,把好关,对顶风违纪的发现一起严肃查处一起,并持续给予通报曝光。此前,山东省纪委、省监察厅曾对6起违反中央八项规定精神和省委实施办法的典型问题发出通报。

中纪委再次通报典型问题

山西副检察长奢靡娱乐被撤

据新华社北京9月28日电 日前,中央纪委再次对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报。

截至8月底,全国共查处违反中央八项规定精神的问题12099起,处理13999人,其中给予党纪政纪处分2814人。中央纪委先后两次共对14起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,但是仍有少数人心存侥幸,顶风违纪,影响极坏。通报要求,各级纪检监察

机关要继续执好纪,问好责,把好关。国庆将至,要坚决刹住公款送礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风。要抓住重要时间节点,加强明年元旦、春节,全国和各地“两会”期间执纪监督工作,坚决纠正“四风”。要把监督检查落到实处,坚持铁面执纪,违纪必究,对违反中央八项规定精神的顶风违纪行为及时查处,及时通报,及时曝光,欢迎党内和人民群众、新闻媒体监督。

中秋节公款购卡送礼被通报

违规人(单位)	违规事项	处分
省爱卫办副主任、省卫生厅疾控处处长等人	接受东平县卫生局宴请	省卫生厅疾控处处长、泰安市爱卫办主任、东平县卫生局局长被党内严重警告,东平县副县长被行政记过,省卫生厅党组、泰安市纪委、东平县纪委对其他7人分别给予诫勉谈话、批评教育,责令参加者承担宴请费用。
枣庄市市中区齐村镇计生办	用公款购买购物卡中秋节走访送礼	枣庄市市中区纪委给予镇计生办主任党内警告处分,在全市通报,并公开曝光。
莱芜市民政局军休所副所长	接受服务对象宴请	莱芜市民政局党委给予其党内严重警告处分,并在全市通报;对其他3人分别给予诫勉谈话、批评教育;责令4人均摊全部费用并退还服务对象。
青岛市李沧区永清路街道党工委书记	酒后驾驶公车肇事	青岛市李沧区委给予其开除党籍、行政撤职处分,并在全市通报。
山东建筑大学建筑规划设计院办公室主任	公车私用	山东建筑大学党委给予其党内警告处分并在校内通报,责令其承担因公车私用产生的全部费用;对规划设计院主要领导给予诫勉谈话。

近期各地查处的8起违反八项规定典型问题

山西省人民检察院党组书记、副检察长等人违规参加奢靡娱乐活动,其本人受到撤销党内职务处分,并被依法撤销省检察院副检察长职务,相关责任人受到党纪处分和免职处理;四川省凉山州委常委、州国资委党委书记公款大吃大喝等,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分和组织处理;广西壮族自治区龙胜县委违规公款宴请,县委书记受到党内严重警告处分和免职处理,相关责任人受到追究,责令相关人员个人承担宴请费用;安徽省六安市公路局党委书记、纪委书记等公款聚餐,受到党内警告处分和免职

处理;河南省新乡市民宗教局组织公款旅游,局长、副局长、纪检组长受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,除宗教团体人士外,责令相关人员个人承担有关费用;湖南城建职业技术学院党委书记违规购买使用公车,受到党内严重警告处分,违规车辆予以收缴拍卖;海南省卫生学校用公款购买月饼券,校长受到行政警告处分,党委书记受到党内警告处分;江苏省镇江新区环保局局长用公款购买高档酒,受到撤销党内职务和行政撤职处分。

时尚精致上档次 科技运动有内涵

别克全新君威和君威GS昨晚发布 售价17.89万元起

全新别克君威	售价(万元)
2.4L 豪华时尚型	24.49万元
2.4L 精英时尚型	22.49万元
1.6T 时尚科技型	19.99万元
2.0L 精英时尚型	19.99万元
2.0L 领先时尚型	17.89万元

全新君威GS	售价(万元)
2.0T 纵情运动版	29.99万元
2.0T 燃情运动版	26.99万元
2.0T 激情运动版	23.99万元

全新君威时尚精致

与2008年上市的新君威相比,本次发布的全新君威在外型上的变化可谓“华丽转身”,前脸式样焕然一新,更加立体,保险杠和格栅连为一体,整车看起来更加精致更有层次感;LED尾灯区域加入的镀铬装饰件,令人一看就知道君威的档次;新设计的前大灯组,加入别克品牌家族式的蓝色光晕,更加时尚,而灯组最新增加的修长的“展翼式”LED日间行车灯,不但提升了行车安全,还使全新君威在复杂的车流中,更容易识别。车身上面的Perchle镀铬装饰件,提升了视觉档次。车侧尾部,设计师以镀铬饰条勾勒出贯穿LED尾灯的全新收尾,配合18英寸的新造型铝合金大轮毂,使车侧显得更有动感。内饰更加精致,全新别克君威

在方向盘和中控按键的布局上有明显变化,方向盘变成了三辐式设计,显得时尚;仪表盘采用显示屏代替了部分仪表,简洁科技;中控台增加了一个8英寸的液晶显示屏,按键的布局更加紧凑,并且加入了镀铬装饰件。内饰颜色方面,新增马鞍棕与黑色搭配的内饰,令车内时尚感再度升级。操作系统上,同步通用全球技术,引入IntelliLink智能车载交互系统,极大简化传统的车机操作概念。为全新君威量身订做BOSE豪华音响系统,连同别克独有的静音科技,让车主尽情享受私人空间。

动力方面,全新君威仍然采用2.0L Ecotec 2.4L SIDI引擎直喷和1.6T涡轮增压三款发动机,既符合环保趋势,又不失加速乐趣,对于追求时尚但不平庸,喜欢有新体验、兴奋感和“有温度的生活”的年轻现代家庭,应该是个不错的选择。

全新君威GS运动科技

相比全新君威,全新君威GS采用独特一致的獠牙型进气格栅,第一眼就给人以紧张形象;运动型前保险杠,全新镀铬饰条设计的车尾,尺寸增大至19



英寸的新造型铝合金轮毂,配合与车身一体的动感平衡尾翼,打造出了强烈的扁平运动感。

而在车内,量身定制的赛车运动座椅,带换挡拨片的新型多功能方向盘,已经使人跃跃欲试,亮闪闪的铝合金运动踏板,配合运动座椅,使人在置身君威GS的瞬间,就有赛车飞驰的快感。

全新君威GS要吸引的,就是那些追求个性和潮流,事业有所成就并呈上升趋势的时尚精英,全新君威GS要以领先的科技和卓越的性能,激活这些年轻人内心强烈的激情因子,驾驭工作和生活。

因而,动力方面,全新君威GS采用获得2012年度“全球十佳发动机”称号的2.0T直喷涡轮增压发动机,并且全新调校,使得这款发动机变身成为高功率版本,

别克全新君威和君威GS心动登场

最大功率提升至187千瓦,和宝马、奔驰等豪车最新使用的2.0T发动机相比,最大功率有过之而不及,升功率为同类动力之冠。高科技也很少用,除了IntelliLink智能车载交互系统,全新君威GS还搭载了通用前瞻性的主动安全系统IntelliSafe系统,汇集了带自停功能的全车速自适应巡航、车道偏离预警、车道变更辅助以及泊车预警系统等先进功能。

而依托高科技打造的“赛车制式”运动底盘更是锦上添花:如同赛车一样的新型HyperStrut高性能前悬挂、Brembo Brembo进口四活塞高性能刹车卡钳、18吋PNC专利通风碟刹、FlexRide自适应悬架系统和CDC实时主动式稳定系统尽显全新君威GS同级仅有的运动本色。

(赵朝)

独立评论: 中高级车市技术标准形成

每次,别克都随着车主需求的节奏而来。

2008年,在张闳、凯美麟、天集、柏严仲等等还在主打商务的时候,上海通用汽车别克品牌却用通用的全球平台,打造了引领私人用户市场需求的新君威,完全颠覆了已存于心形成的老君威的商务形象。当时市场和各方人士都持多担心,但5年过去,如今新君威在全区得到超过40万用户的青睐。上海通用汽车通过这一车型的成功转型,一举形成君威、君越的“双星”格局,奠定了别克在中高级车市场上的领导地位。

五年看似漫长,但人们的生活方式,却在PAD、iPhone等电子产品的影响之下,有了逆天式的巨变。如今,人们更爱在车上也能聊微信,上海通用汽车再次洞悉此番变革,在中高级车上不惜成本,全面引进通用全球最新研发的IntelliSafe、IntelliLink等诸多现代科技,再一次树立起中高级车市场细分市场的技术壁垒。

此次上海通用“君威”双“车”(理念)齐动,对车市形成了“将军”的局面,同时也令同级高档舒适车型、高档轿跑车型和高档SUV车型的别克三大产品体系布局更加充实和完善,在有力助推别克新一轮市场发力的同时,加速了别克向高品质品牌迈进的步伐。